

ФЛ $\frac{24}{82}$

1921

К членам союза рабочих Водного Транспорта Архангельского района.

Товарищи рабочие Водного Транспорта моря и реки!

Районная Конференция в лице Ваших представителей после изгнания с родного нам Севера разбойничих банд Миллера, в первый раз собравшись свободно разрешать вопросы Пролетарского строительства Конференция не видит ряд товарищей в своей среде которые погибли от грязной и преступной руки миллеровщины. Конференция разрешив ряд вопросов, наметив программу работы создав свой руководящий орган Районный Комитет обращается к Вам товарищи Водники с призывом, что настал тот момент, когда рабочий класс, сам освободится от заклятых насильников изгнав своей мощной пролетарской рукой врага из своих пределов и принялся за строительство новой жизни на свободных Коммунистических началах.

Рабочий класс сознал, что от неслыханных бедствий разорения проклятого наследия недобрых времен что можно победить только самоотверженным героическим трудом.

На нас рабочие Водного Транспорта в настоящий момент лежит почетная задача, и великая ответственность перед трудовым народом.

Тот состав транспорта в каком состоянии его мы приняли полуразрушен, нужно его восстановить, отремонтировать и так же правильно без лишних простоев использовать, для этого в настоящий момент все члены Союза, как один должны отдать все силы, приложить всю энергию и знание на восстановление Транспорта и правильности использования такового.

ТОВАРИЩИ ВОДНИКИ стойте крепко на своих красных постах не считаясь со временем, путем субботников произведите ремонт флота, возстановляйте хозяйство, выделяйте ударные группы, как на судах, мастерских и других работах, которые должны быть показательным примером для остальных масс, тем самым подымая производительность и восстанавливая Транспорт, что будет служить залогом победы на фронте труда.

Помните, что Водники оставлены для борьбы на этом фронте, находятся на таких же правах, с такой же ответственностью как и Красный солдат на боевом фронте против помещиков-капиталистов.

Конференция из имеющихся материалов констатирует факт, что не Все товарищи дают себе отчет, ответственной задачи успешности работы Водного Транспорта, ибо имеют место случаи отказа от своих прямых обязанностей и спешных работ, и некоторые оставляют работу не получив на то разрешения, наблюдается разхлябанность. Конференция признает таковые действия позорными и недопустимыми, и заявляет, что этому должен быть положен конец, призывает всех бороться с етим злом, разъясняя товарищам преступность их действий, призывая к порядку пролетарской суровой дисциплины, ибо кто отказывается от работы или самовольно таковой покидает, тот играет в руку помещикам-капиталистам, тот дезеттир, тот враг рабочего класса, с сегодняшнего дня шкурникам, лодырям, в нашей среде не должно быть места.

Красная Армия на Западном фронте проливает свою кровь, за великое пролетарское дело, за освобождение всего человечества от гнета капиталистов-помещиков, мы же здесь в тылу должны знать и помнить, что мы оставлены на транспорте, который должен быть поднят до максимума использован полностью. Ету задачу возложенную на нас Советской Республикой мы должны выполнить геройски с честью, сознавать что от успешности работы Транспорта зависит многое и успешность победы на военных и хозяйственных фронтах и избавление рабочих, матерей и детей от голода и холода.

Т о в а р и щ и! Конференция призывает Вас к усиленному труду, Конференция етого от Вас требует, объединяясь тесно с своими пролетарскими органами Союза, дружными усилиями, общей энергичной работой мы должны справиться с возложенными задачами.

Все Товарищи сознательные, заставляйте отстающих и колеблющихся итти нога в ногу с Вами, личным примером увлекайте других на путь дружной, коллективной производительной работы.

Долой расхлябанность и разгильдяйство

Да Здравствует железная прелетарская трудовая дисциплина в наших рядах.

Да Здравствует могучий Коммунистический колективный труд.

Президиум Конференции.